

6岁男孩小宝真的好孤独

时而站起来尖叫,时而坐地上撕纸屑,喊了他几声,他全然不理 他的世界,别人走不进去,他也走不出来 妈妈离了婚,下了岗,还得了抑郁症 如果您想提供帮助,请拨打晚报热线 67659999

一个6岁半的小男孩,本该上学的年龄,却去不了学校,每天陪伴他的是大皮球和一堆废纸,他活在自己的世界里,他的世界,别人走不进去,他也走不出来。由于患有孤独症,后来又有大脑疾病,整个家庭蒙上了一层灰色的阴影。

晚报见习记者 鲁慧/文 晚报记者 廖谦/图



小宝总是喜欢独自在家玩平衡球。

他谁也不理,只是不停地尖叫,不停地撕纸,不停地摔东西

昨天,市民毛女士求助说,外孙子小宝6岁半了,不仅患有孤独症,还患有脑病,智商不足1岁。“希望有好心人能帮帮我们家孩子。”毛女士说。

昨天下午,我来到了小宝家。刚到楼下,就听到有孩子在哇哇大声喊叫,到了小宝家,才发现是小宝在阳台上大声喊叫。“啊,呜呜呜!”小宝一边嘴里不停地叫着,一边用手敲打阳台上的玻璃。小宝的姥爷坐在阳台旁边看着他,“孩子一直就这样,不是叫就是用手扒拉东西,一分钟也离不开人”。

环顾四周,我发现家里的柜子上,除了电视机以外,再没有摆放其他物品。阳台上的玻璃裂了好几条缝,用透明胶带缠了又缠。

小宝就坐在阳台的地上,时而站起来喊几声,时而坐在地上撕纸屑,他的旁边堆满了撕得粉碎的纸屑,我喊了几声他的名字,他全然不理。小宝的姥姥毛女士告诉我,小宝看到什么摔什么,什么东西都不能摆在柜子上,家里的盘子也被小宝摔得没剩下几个了。

我把小宝拉到身旁问:“小宝,你今年几岁了?”他并不理睬我,只是看了我一眼,又继续撕纸,在我询问了几次后,他终于开口说话了:“几岁了。”我发现他只会重复我说过话中的几个字。

这时,小宝姥姥将他的玩具蓝色大皮球拿过来,小宝看到皮球后,直接趴在上面玩耍起来,更不理人了。

爸爸弃他而去,妈妈下岗,还得了抑郁症

“小宝一岁多时,我就发现他跟其他孩子不一样。”毛女士说,小宝从小就不跟任何人说话,2岁半时,在家里看电视,突然没了气息,经过紧急抢救后捡回了一条命,但被确诊为脑缺氧引起的脑损伤,大脑皮层死亡,另外还患有孤独症。

“我们带着小宝去了好多家医院,还去了北京。”毛女士说着说着,放声大哭起来。“自从孩子的病确诊后,这几年来我们就一直带孩子看病,一直不见好,我那可怜的女儿又离了婚,下了岗,还得了抑郁症。现在孩子连自己上厕所都不会,我们只好定时让他去厕所。”原来,在小宝2岁半确诊病情后,小宝的爸爸就离开了这个家,离开了小宝。

现在全家就靠小宝姥姥、姥爷的退休金过日子,光是小宝每个月的医药费也要好几千元,他们已经撑了4年多了。

妈妈想给他做大脑干细胞移植手术,但拿不出6万费用

生活的困难,毛女士一直乐观地面对,让她欣慰的是,今年3月小宝有机会去了一家康复中心。“医生一直建议让他做康复治疗,今年去了3个月,小宝回来后竟然能跟人对话了,这在以前是从来没有过的。现在我们已经欠了17万元,实在借不来钱了。”毛女士说。

昨天我回到单位时,小宝妈妈打来电话说,她了解到北京有家医院可以做一个大脑干细胞的移植手术,但最少需要6万元,这个家庭实在负担不起了。

“我想让孩子像其他孩子一样去上学,哪怕学习不好也可以,起码他有自己的生活了。”小宝妈妈说。

如果您想对小宝提供帮助,可以拨打晚报热线 67659999,与我们联系。

67659999
 东区热线: 60955255
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 新浪打开郑州晚报官方微博

什么是孤独症?

孤独症是发生在婴儿时期的一种特殊的精神障碍,又称婴儿孤独症。过去曾经认为,其病因可能与社会心理因素有关,但现在的研究认为,孤独症并不是缺乏温暖的教养环境所造成的,而是遗传基因、脑部疾病或创伤及其他生理原因造成的。其症状为:在乳儿期就极为孤独,不愿与人接触,患者成长过程中少言寡语,言语交往能力差,固执任性,墨守成规,反对做任何改变。对玩具等某些物体,过分依恋。另外情绪不稳,对刺激反应过度或不足。

中秋喜迎佳节 礼选鲁花

鲁花花生油
5S 纯物理压榨,非转基因,
 富含油酸、维生素E,不含胆固醇,不含黄曲霉素。

绝对不让消费者食用一滴不利于健康的油!

山东鲁花集团 郑州分公司
 团购热线: 0371-63389716 60919507

Hisense

不包装 不搭售 诚信相约
海信智能3D大平板 秋季新品发布惠!

9月3日-9月4日
XT39系列

海信智能 3D LED XT39 系列
 荣膺中国创新设计“红星奖”

海信电视十年两获全国质量奖
 中国罕有

55英寸 全高清智能3D大平板
 LED55XT39G3D 11999元 大惠全城不限量 即买即安装

48英寸 新规格智能3D大平板全球首推
 新品上市价9999元 限时抢购价8999元

42英寸 超薄超窄智能3D新品
 LED42T36X3D 5999元

详情请咨询各大卖场海信电视专柜

平板电视能效国标12月1日开始实施,
 海信平板产品全部符合国家最新平板能效标准!

SMART TV
 海信智能3D电视

咨询热线: 18939509279 18939509290 全国统一服务热线: 4006111111

海信平板电视连续8年销量遥遥领先